

双歧软胶囊问世，活菌治肠胃进入“软”时代

抢在恶变之前拯救肠胃病

一代活菌兑水吃(口服液)，二代活菌烘干吃(硬胶囊)，三代活菌“活”着吃(软胶囊)

说起肠胃病，大家的第一感觉只不过是肚子痛，食欲不振，或是腹痛、腹泻、便秘，这些简单的症状，很少有人知道，全球每年新发肠胃恶变100余万，中国占43%，死亡约80万，中国占35%，是肠胃恶变发病率和死亡率最高的国家之一，发病率和死亡率均是世界平均水平的两倍多。

有研究报告表明：全国肠胃恶变死亡率如此之高，和民众对肠胃病的片面认识以及滥用抗生素类药物是分不开的。

老胃病、老肠炎习惯吃点西药止痛消炎，没发作不管不顾。殊不知肠胃恶变的进度，哪怕没有些许症状，他也在悄然发生。从浅表性胃炎到萎缩性胃炎，从萎缩性胃炎到胃部恶变，这样的三部曲每天都在各地上演。

肠胃病患者的困惑——为何吃药有效停药复发

很多肠胃病患者都遇到过这样的困惑：为什么肠胃病吃药有效，停药复发。甚至是越治越严重，危及生命？专家解释说：肠胃病久治不愈，最根本的原因是常规药物在缓解症状的同时，也破坏了肠胃自身的免疫功能。尤其是西药，其杀灭致病菌的同时，也杀灭了胃肠道里面的有益菌，并在一定程度上对肠胃的功能起到了抑制作用，另外，人们对于肠胃病长期的忍、熬、拖，也是导致肠胃病久治不愈、最终一步步恶化的重要因素。



诺贝尔科学家伊文诺夫研究表明，传统消炎药与西药，在杀灭肠胃治病菌同时也杀灭了肠胃中的有益菌，使肠胃陷入一种极易再次感染的状态，导致肠胃病吃药有效，停药复发。

香港药王临床证实：双歧软胶囊内含的第三代双歧活菌，在迅速杀灭肠胃有害菌的同时，不伤有益菌，并且可在胃肠道中建立起一层活菌保护膜，对以下8种肠胃病“菌”有特效。

1.浅表性胃炎，只需30天

诺贝尔奖获得者研究发现，80%~90%的浅表性胃炎患者都是由有害菌、毒素及病毒引发的。双歧软胶囊针对病因，高含量活性双歧杆菌能在30天内彻底杀灭治病菌，并建立起肠胃壁活菌保护膜，解决了胃炎反复发作的难题。

2.萎缩性胃炎，可以逆转

25%的萎缩性胃炎会癌变。传统疗法以治标为主，只求控制，不治根。萎缩性胃炎是一种免疫性疾病，香港药王医药研究院专家建议服用高含量高活性的双歧杆菌（双歧软胶囊），激活胃黏膜细胞免疫，自我修复萎缩面。

临床验证，服用双歧软胶囊，一

双歧活菌——人类肠胃中的保护神

1899年，法国科学家Tissier分离出了一种神奇的革兰氏阳性杆菌，因其末端分叉，故命名“双歧杆菌”。研究发现，双歧杆菌具有抗肿瘤、抗衰老、降血压等多重功效，尤其是对肠胃病效果神奇，它能有效阻断胃肠病源，快速杀灭致病菌，并且增强胃肠功能，提高胃肠免疫力。

此后100多年，双歧杆菌得到广泛运用，但含量低、活性差、难保存，一直是医学界难以攻克的难题。

揭秘——

第三代活菌“被迫”诞生

众所周知，自2005年澳大利亚诺贝尔奖获得者，马歇尔与沃伦指出，“使用纯正双歧活菌可有效杀灭肠胃病致病菌，比抗生素、消炎药更安全根治肠胃病”以来，世界生物界纷纷研发各类活菌制剂。

第一代活菌以口服液形式诞生，为确保双歧杆菌活性，将其融入大量水中保存，却极大稀释了活菌含量，有医生计算，如靠口服液根治肠胃病，患者需服用一个游泳池的量；

第二代活菌为追求活菌含量，采用烘干粉化技术，灌入硬胶囊中，使得单位含量虚高，但真正还起到治病效果的双歧杆菌微乎其微，沦为如酸奶之类的营养品，只是营养价值更高；

介于活菌技术的困局，第三代活菌，真正的高含量、活性菌研发计



划被迫上马。我国生物学家Mr. Wang院士研究活菌达30余年，他独创超低温诱导法，通过近40代的培育，成功研制出单位含量高达500亿株，活性达到98.7%的双歧活菌，结合香港药王集团的软胶囊封装，研发而成的“双歧软胶囊”，一经发布立刻引起生物医学界密切关注，并在当年荣获【香港年度医学发明奖】。

经全国数百家大型医院临床观察证明，双歧软胶囊相比传统肠胃药及活菌制剂，具有两大革命性优势：

一、【双歧】能迅速杀灭各种胃肠道中的有害菌，可在受损胃壁肠膜上建立起活菌保护膜。“胃肠同治”，“防复发”，两手抓，两手硬。

二、【双歧】因采用软胶囊液态浓缩封装，杜绝空气污染，做到了活性不丧失，含量不减少的“两不”保障。肠胃病患者仅仅服用10分钟就

能感受到明显症状缓解，即便是顽固肠胃病，30天~60天，可达到痊愈疗效。诺贝尔科学家伊文诺夫研究表明，传统消炎药与西药，在杀灭肠胃治病菌同时也杀灭了肠胃中的有益菌，使肠胃陷入一种极易再次感染的状态，导致肠胃病吃药有效，停药复发。

双歧软胶囊问世——人类有望与肠胃病绝缘

双歧软胶囊一经问世，立即引起了社会各界的广泛关注，美国CNN、凤凰卫视等多家知名媒体进行了专题报道。因其卓越的药用价值，国际机构评估其价值达280亿美元。

哈佛大学医学院副院长David E. GOLAN教授在世界肠胃病学大会上坦言：“双歧软胶囊作为第三代活菌制剂的诞生，让人类与肠胃病绝缘看到了希望。”

谁为他的胃病恶化买单

近期，开长途汽车的老陈吃了晚饭后总感觉胃部胀痛。年轻时经常应酬喝酒，加上生活没有规律，常常胃痛、胃胀、嗳气、打嗝、反酸，落下这个职业病。20多年来他不知吃了多少药，每次吃一点常规胃药也就没事了，后来服用量越来越大，从每次2粒加大到3粒，甚至5粒，经常贫血。

可这一回，老陈确实受不了啦，赶紧去省医院，医生说他的病情不太乐观，诊断结果是中度萎缩性胃炎，还伴有大面积溃疡和轻度肠化生，再不及时正确的治疗，有癌变的可能，说的他心里直发凉。专家推荐他赶紧服用双歧软胶囊，说是最新的微生态活菌制剂，疗效又快又好。

果然，服用2个疗程下来，胃部竟然一次也没有再痛过！去医院一检查：中度萎缩性胃炎已经逆成浅表性胃炎，胃溃疡正在逐步愈合，肠化生也消除了。他简直不敢相信，连续服用3个疗程后，老陈明显感到胃特别地舒服，胃口也好了，酸辣一点的东西也能吃了。

他激动地说：“早用双歧就好了，也不至于白白受20多年罪！”

结肠炎愈后吐真言

不怕花钱、就怕上当！

45岁那年，余会计就感觉肚子不对劲，起初就是频繁上厕所，拉个不停，用些止泻药、消炎药，就能稳定一阵，但日子一长，不仅腹痛加剧，还伴有脓血便、粘液便，人也一天天的消瘦下来。去医院一检查，才知道是结肠炎伴发溃疡糜烂，一旦恶化，后果将不堪设想。“想到是炎症，消炎药吃了不少，还住了一年多的院，病情不见好转，反而越来越严重。”

后来，爱人在【科技日报】上看到活菌双歧软胶囊的介绍，是国际公认的以菌制菌的微生态制剂，就买了10盒试一试。没想到刚吃了1个疗程，就发现拉稀的次数减少，大便成形，3个疗程下来排便规律，食欲增加，睡眠也踏实了。巩固两个疗程后去医院复查：肠粘膜溃疡面已全面愈合，炎症消除。他爱人说出了心里话：为治好老余的结肠炎，她不怕花钱，就怕上当！

专家点评：肠炎、结肠炎的根本原因是肠道有害菌及其所代谢的毒素侵袭肠粘膜，导致炎性水肿，溃疡糜烂，甚至穿孔恶变。双歧软胶囊是第三代活菌，不仅可抑制并杀灭有害菌，分解有害菌所代谢的毒素，还可保护并修复肠粘膜，彻底解决结肠炎难以治愈的世界性难题。

人太瘦，问题在肠胃

老胃病男人过度消瘦，没有强壮体魄，缺乏阳刚气概，会给爱情、工作和生活带来极大不便，甚至处于被动。最新调查资料显示，女性更欣赏体型微胖的男性，温和稳重、有安全感。

许多瘦人每天摄入的食物并不少，大鱼大肉，进补人参燕窝、维生素及微量元素等营养品，始终未能如愿。其实关键是营养吸收率低下，吸收功能差，再补也白搭。

恢复正常体型，必须走出“单纯进补”的误区，切实增加胃肠道双歧杆菌数量，从根本上增强胃肠道营养吸收。双歧软胶囊通过补充胃肠道菌群数量与活性，迅速增加胃肠道的吸收能力。

瘦弱人群服用1个周期：食欲增强、有明显饥饿感，厌食习惯消失；服用2周期：肠胃舒畅、食欲旺盛、精力充沛、体重增加6斤到10斤；服用3—4个周期：儿童增胖、男人健壮、女人丰满、体重体形匀速变化，达到标准水平，而且增胖后不会反弹。

长期便秘，警惕猝死

老便秘是百病之源，超过100多种疾病由便秘引发。一天不排便胜抽一包烟，三天不排便肠道吸鸦片！排便费时费力、用力过度极易诱发心脑血管疾病意外，著名相声表演艺术家马老师，就是如此告别的我们。

传统治疗便秘药物，只治标不治本。双歧软胶囊特含500亿高活性双歧杆菌，能迅速酸化肠道，增加自身肠道蠕动，软化大便，从根本上解决便秘问题。便秘人群服用双歧1—3天：每天有明显便意，排便轻松，大便成形；服用8—15天：大便有规律，每天排便时常在5分钟内，肠道舒畅。

5分钟缓解胃痛腹泻 从源头解决8种顽固肠胃病 奇迹！立刻就能体验……

般萎缩性胃炎1~2疗程便可逆转为浅表性胃炎，3~4疗程可达到根治效果，愈后3年内复发率低于0.68%。

3.堵上胃溃疡的窟窿

肠胃专家发出警示：得了胃溃疡一定要及时治疗，因其具有传染性，如不治疗很可能传染给家人和朋友。

目前国内外推行疗法为服用第三代活菌的双歧软胶囊治疗，高含量活性菌能在胃中迅速堵住胃溃疡的窟窿，一般性胃溃疡1~2疗程可痊愈。

4.十二指肠溃疡，夜间不痛

诺贝尔科学家证实，十二指肠溃疡是由幽门螺杆菌引发的，高活性特种双歧杆菌是幽门螺杆菌的克星，杀菌止痛效果迅速，服用双歧软胶囊，一般10~18分钟起效，可迅速杀灭幽门螺杆菌，在肠胃壁建立起保护膜，修复溃疡面，夜间不再疼痛。

5.结肠炎现在可除根

目前，医院治疗结肠炎多为消炎、灌肠疗法，用药有效，停药复发，周而复始劳命伤身，难道就没有一种能治断根的疗法吗？

很多结肠炎患者已不堪灌肠痛苦，选用第三代活菌的双歧软胶囊治疗，惊喜发现，1到2疗程就达到了痊愈的效果，停药2年也再没有犯过。

6.慢性腹泻，可以快治

目前治疗慢性腹泻最快的途径，便是服用第三代活菌制剂如双歧软胶囊，高活性优质菌种，可在3天内恢复胃肠功能障碍，第5天大便成形，每天1次，再也不会拉肚子，对小儿腹泻效果更好。

7.老便秘不再依赖泻药

老年人易便秘，因胃肠道是身体中最早开始衰老的器官之一，胃动力肠动力缺失导致排便不畅，费时费力的主要原因。老便秘切勿滥用泻药，伤肠又伤胃。专家建议服用第三代活菌制剂，恢复胃肠道自身动力，从根本治愈便秘难题。

8.胃癌、肠癌，可以预防

胃癌是我国常见的恶性肿瘤，在我国发病率居各类肿瘤首位。早期胃癌多无症状或仅有轻微症状。

胃肠病恶变的5个“预兆”

胃肠道专家提醒：当你的慢性肠胃病出现下列5个症状之一时就要高度重视！

一、觉得胃痛胃胀返酸明显加重，伴随着无规律的疼痛，发作周期越来越短。

二、心窝部隐隐疼痛、疼痛呈辐射状，常规药物不断加量，很长一段时间才能缓解疼痛。

三、食欲不振，饭量开始减少，经常恶心、呕吐、体重减轻，一天比

当临床症状明显时，病变已属晚期。因此，要十分警惕胃部感觉和护理。

如出现胃痛、胃胀、烧心时，请及时服用双歧软胶囊，可迅速改善症状，治疗各类肠胃疾病，消除爆发肿瘤隐患，更能帮助放化疗后的肠胃肿瘤患者，改善厌食，恶心、呕吐等。

双歧软胶囊回访资料显示，第三代活菌的运用，对多年的慢性胃炎、老肠炎效果特别显著，许多对老胃病和老肠炎束手无策的患者，在使用双歧软胶囊3—8天后都感到了明显的改善。

专家提醒：慢性胃炎、老肠炎用药多年，胃肠道菌群已被破坏，双歧软胶囊能迅速重建菌群，对症状当天有效，但切记遵医嘱，按疗程服用，才可达到根治目的。

便的情况增多，普通抗菌消炎药失效，腹泻症状难以控制，低度或中度发热。

便的情况增多，普通抗菌消炎药失效，腹泻症状难以控制，低度或中度发热。